

С Т А Н О В И Щ Е

на Комисия "Професионална етика и превенция на корупцията" при Висшия съдебен съвет на РБългария

ОТНОСНО: нравствените качества на **ДАНИЕЛА РОСЕНОВА ИВАНОВА** - съдия в Софийски градски съд, участник в процедурата за избор на Административен ръководител – председател на Апелативен специализиран наказателен съд.

След като се запозна с писменото становище на Комисията за професионална етика при Софийски градски съд, данните от кадровото дело на кандидата и справката по протоколите от заседанията на КПЕПК при ВСС от началото на 2010 г. до настоящия момент за наличието на подадени жалби, сигнали или извършени проверки, Комисията изразява следното становище:

Даниела Иванова е съдия в Софийски градски съд от 15.10.1998 г. В този период срещу нея не са постъпвали жалби и сигнали за некоректно поведение от страна на граждани и юридически лица. Тя се ползва с име на почтен съдия и не е дала повод да се счита, че при постановяване на своите актове се поддава на натиск, заплахи, стимули или влияния. Проявява чувство на отговорност в служебната си дейност като се ръководи единствено от вътрешното си убеждение и закона. Не се бои да поставя пред колегията проблемите, възникващи във връзка с работата и като отстоява своето лично мислене и пред ръководството на съда.

Съдия Даниела Иванова се отнася към съдиите с уважение и умее да пази дистанция със съдебните служители.

Не са постъпвали сигнали за приемане от съдия Иванова на материални или нематериални облаги, които могат да поставят под съмнение нейната независимост и безпристрастност. Няма данни за поведение, накърняващо честта на магистрата в професията и обществото и за наложени дисциплинарни наказания.

Въз основа на изложеното се налага извода, че съдия Даниела Иванова е независим, безпристрастен, почтен, справедлив и толерантен магистрат, който притежава необходимите нравствени качества по смисъла на Кодекса за етично поведение на българските магистрати за да бъде избрана за административен ръководител-председател на Апелативен специализиран наказателен съд.